
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 
สมัยสามัญ   สมัยท่ี 3  ครั้งที่ ๒ ประจ าปี  ๒๕6๔ 

วันที่   ๓๐  เดือนสิงหาคม  พ.ศ. ๒๕6๔ 
 ณ  ห้องประชุมโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบล(บ้านกอรวก) 

 
ผู้มาประชุม 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายสมคิด  เครือสบจาง ประธานสภาฯ สมคิด  เครือสบจาง  

๒ นายวิรัตน์  วงค์แขม รองประธานสภาฯ วิรัตน์  วงค์แขม  

๓ นายประกฤติ  กาวิชัย สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๑ ประกฤติ  กาวิชัย  

4 นายกมล  นันกาวงศ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๒ กมล  นันกาวงศ์  

5 นายสุบิน  เปี้ยสาย สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๒ สุบิน  เปี้ยสาย  

6 นายอั๊ด  ตันใจ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๓ อ๊ัด  ตันใจ  

7 นายสุวิทย์  บาลใจ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๔ สุวิทย์  บาลใจ  

8 นายวิเชียร  นาทันเลิศ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๕ วิเชียร  นาทันเลิศ  

9 นายจํานง  ต๊ะสิทธิ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๖ จํานง  ต๊ะสิทธิ์  

10 นายสุคนธ์  สุยะสืบ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๖ สุคนธ์  สุยะสืบ  

๑๑ นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๗ ทองดี  หล้าวงศ์สืบ   

 
ผู้ไม่มาประชุม 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมาย 
เหตุ 

๑     
๒     

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมาย

เหตุ 
1 นายสว่าง  จาคํามา นายก อบต. สว่าง  จาคํามา  
2 นายเหรียญทอง  คําเงิน รองนายก อบต. เหรียญทอง  คําเงิน  
3 นายไพบูลย์  อ่ินแก้วน่าน รองนายกอบต. ไพบูลย์  อ่ินแก้วน่าน  
4 นางสาวฉัตรนภา  ท้าวขว้าง เลขานุการนายก อบต. ฉัตรนภา  ท้าวขว้าง  
5 นายสมาน  เพ็งสว่าง ปลัด อบต./เลขานุการสภาฯ สมาน  เพ็งสว่าง  
6 นายธนภูมิ  โถสุวรรณ ์ ผู้อํานวยการกองช่าง ธนภูมิ  โถสุวรรณ ์  
7  นายธีรไชย  รูปงาม หัวหน้าสํานักปลัด ธีรไชย  รูปงาม  
8 นางสาวมาลัย  ยาวิเคียน ผู้อํานวยการกองคลัง มาลัย  ยาวิเคียน  
9 นายชัยชนะ  ปัญญายืน ผู้อํานวยการกองการศึกษา ชัยชนะ  ปัญญายืน  

๑๐ นายนันทวัฒน์  มหาวัน ครูโรงเรียนกอรวกฯ นันทวัฒน์  มหาวัน  



-๒- 

 
ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายเสกสรรค์  โลหะกิจ ปลัดอําเภอ   
2  ผอ.โรงเรียนบ้านวังตม   
3  กศน.อําเภอแม่เมาะ   
4 นายสามารถ  แก้วหน่อ ผู้ใหญ่บ้าน ม.๑   
5 นายผจญ  ชุ่มวังค์ กํานัน ต.จางเหนือ   
6  หัวหน้าสายตรวจบ้านนาแช่   
7  นายณรงค์  แก้ววงค์สาย ผู้ใหญ่บ้าน ม.๓   
8 นางสมจิตร  พลเคน ผู้ใหญ่บ้าน ม.๔   
๙  พัฒนาการอําเภอแม่เมาะ   

๑๐ นายตี๋  อินเตชะ ผู้ใหญ่บ้าน ม.๖   
๑๑ นายฉลองชัย  ทิพย์ธารากร ผู้ใหญ่บ้าน ม.๗   

 
เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.3๐ น. 

บัดนี้ได้เวลาประชุมและสมาชิกสภา อบต. มาครบองค์ประชุมแล้วขอเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบล
จางเหนือ  คณะผู้บริหารและผู้เกี่ยวข้องเข้าห้องประชุม และขอเชิญ นายสมคิด  เครือสบจาง  ประธานสภาองค์การ
บริหารส่วนตําบลจางเหนือ  จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย  จากนั้นกล่าวเปิดการประชุมและเป็นประธาน ดําเนินการ
ประชุมตามระเบียบวาระการประชุม  ต่อไปครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ทราบ 
ประธานสภาฯ  - ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องแจ้งให้ทราบ  
 ขอเชิญเลขาสภา อบต.ครับ 

 

นายสมาน  เพ็งสว่าง 1.เรื่องการจัดการขยะ อยากให้ทางผู้นําหมู่บ้านได้ประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนในพ้ืนที่ทราบ  
(เลขานุการ)   กรณีห้ามทิ้งขยะลงในแม่น้ําลําคลอง 
   ๒.เรื่อง ผักตบชวา แจ้งให้ทราบว่าหมู่บ้านไหน มีผักตบชวาในแม่น้ําให้ชาวบ้านรีบแจ้ง อบต. 
   เพ่ือที่ทาง อบต.จะได้รีบดําเนินการต่อไป 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมาย 
๑๑ นางสาวดลยา  ขัดหนูวงศ์ ธุรการโรงเรียนบ้านทาน ดลยา  ขัดหนูวงศ์  
๑๒ นายวีระพงษ์  ศรีวิลัยนุรักษ์ ผอ.รพสต.กอรวก วีระพงษ์  ศรีวิลัยนุรักษ์  
1๓ นายนัฐพงษ์  แสนคําวงค์ ผอ.รพสต.บ้านทาน นัฐพงษ์  แสนคําวงค์  
1๔ นางสาวพลอยปภัส  ไชยยานนท์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน พลอยปภัส  ไชยยานนท์  
๑๕ นางเขมวรรณ อินปัญโญ เจ้าพนักงานธุรการ เขมวรรณ อินปัญโญ  
๑๖ นางสาวปริยฉัตร  ฉัตรแก้วสืบ ผช.บันทึกข้อมูล ปริยฉัตร  ฉัตรแก้วสืบ  
๑๗ นายจีระศักดิ์  ต๊ะสิทธิ์ สารวัตรกํานันตําบลจางเหนือ จีระศักดิ์  ต๊ะสิทธิ์  
๑๘ นางประทุมทอง  ไชยะเสน แม่บ้าน ประทุมทอง  ไชยเสน  
19 นางโสภา  อินต๊ะวงค์ ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๕ โสภา  อินต๊ะวงค์  
20 นายวิจิตร  รูปทอง ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๑ วิจิตร  รูปทอง  
21 นายอินสม  เทพศิริ ผช.ช่างไฟฟ้า อินสม  เทพศิริ  
22 นางสาวปรารถนา  เครือคํา นักพัฒนาชุมชน ปรารถนา  เครือคํา  
23 นางจิรวรรณ  อิ่นแก้วน่าน  ผช .นักพัฒนาชุมชน จิรวรรณ  อิ่นแก้วน่าน  



-๓- 
   ๓.ขยะอันตราย ทางสํานักงานทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมร่วมกับ อบจ.ลําปาง ได้มี
   การทําแผนจัดการขยะอันตราย โดยจะแจ้งให้ อบต.นําขยะอันตรายไปทิ้งต่อไป 
   ๔.วันนี้เวลาประมาณ ๑๔.๐๐ น.ประชุมคณะทํางานศูนย์ปฏิบัติการควบคุมโรค (ศปก.ต.)                  
   จางเหนือ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
ประธานสภาฯ  - รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ  สมัยสามัญ สมัยที่ ๓  
   ครั้งที่ ๑/๒๕๖๔ เมื่อวันที่ ๑๓ เดือนสิงหาคม พ.ศ. ๒๕6๔ ได้แจกรายงานการประชุมแล้ว  
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อแก้ไขเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ  
ประธานสภาฯ - สมาชิกท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาโปรดยกมือครับ 
 

มติที่ประชุมฯ  - รับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓  
   ครั้งที่ ๑/๒๕๖๔ เมื่อวันที่ ๑๓ เดือนสิงหาคม พ.ศ. ๒๕6๔   
   เป็นเอกฉันท์  จ านวน  ๑๐  เสียง ประธานสภาฯ งดออกเสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี   3 กระทู้ถาม 
- ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไข

เพ่ิมเติม(ฉบับที่ ๒ )พ.ศ.๒๕๕๔ ข้อ ๙๒ ประกอบด้วย ข้อ ๙๔  
การตั้ง,กระทู้ถามทั่วไปและกระทู้ถามด่วนต้องเสนอล่วงหน้าเป็นหนังสือยื่นต่อประธานสภา 
เมื่อไม่มีสมาชิกสภายื่นหนังสือจึงไม่มีกระทู้ถาม 

ระเบียบวาระท่ี   4 เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 

ประธานสภาฯ ๔.๑ สรุปรายงานการแปรญัตติอย่างย่อและบันทึกความเห็นของคณะกรรมการแปรญัตติในร่าง
ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕(รายละเอียดตามเอกสาร) 

 ขอเชิญทางด้านกรรมการแปรญัตติครับ เชิญครับ 
นายประกฤติ  กาวิชัย - สรุปรายงานการแปรญัตติคณะกรรมการแปรญัตติในร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 

(ส.อบต.ม.๑)  ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ 

   - ตามท่ีสภาองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ มีมติรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณ
   รายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ในวาระที่ ๑ ในคราวประชุมสภาองค์การบริหาร
   ส่วนตําบลจางเหนือ เมื่อวันที่ ๑๓ สิงหาคม ๒๕๖๔ โดยได้แต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ เพ่ือ
   พิจารณา-แปรญัตติในวาระที่ ๒ และได้กําหนดจํานวนวัน เวลา คําแปรญัตติ ตั้งแต่วันที่ ๑๖-
   ๑๘ สิงหาคม ๒๕๖๔ เวลา ๐๘.๐๐ น.-๑๖.๐๐ น. ของแต่ละวันไปแล้ว นั้น 

   - คณะกรรมการแปรญัตติได้นัดประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ ได้นัดประชุมคณะกรรมการ
   แปรญัตติ จํานวน ๒ ครั้ง โดยครั้งที่ ๑ ประชุมเมื่อวันที่ ๑๓ สิงหาคม ๒๕๖๔ เวลา ๑๕.๐๐ น.
   ณ ห้องประชุมกองการศึกษาฯ อบต.จางเหนือ ได้คัดเลือกประธานคณะกรรมการซึ่งได้แก่
   นายประกฤติ  กาวิชัย ส.อบต.ม.๑ เป็นประธานคณะกรรมการและคัดเลือกเลขานุการ 
   คณะกรรมการแปรญัตติ ซึ่งได้แก่นายทองดี หล้าวงศ์สืบ  ส.อบต.ม.๗ เป็นเลขานุการ ซึ่งการ
   นัดประชุมครั้งที่ ๑ นี้มีนาย สมาน เพ็งสว่าง ปลัด อบต.จางเหนือ ซึ่งเป็นเลขานุการสภา อบต.
   จางเหนือ เป็นผู้นัดประชุมและเปิดการประชุม การประชุมครั้งที่ ๒ ประธานคณะกรรมการ 



-๔- 

   แปรญัตติได้นัดประชุมในวันที่ ๑๙ สิงหาคม ๒๕๖๔ เวลา ๑๐.๐๐ น.-๑๒.๐๐ น. 
   ณ ห้องประชุมกองการศึกษาฯ อบต.จางเหนือ เพ่ือทําหน้าที่แปรญัตติตามที่สมาชิกเสนอขอ
   แปรญัตติหรือตามที่ นายก อบต.เสนอขอแปรญัตติ แต่เนื่องจากช่วงระยะเวลา ยื่นเสนอขอ
   แปรญัตติ(ตั้งแต่วันที่ ๑๖-๑๘ สิงหาคม ๒๕๖๔ เวลา ๐๘.๐๐ น.-๑๖.๐๐ น.) ไม่ได้มีสมาชิก
   สภาหรือนายก อบต.จางเหนือหรือผู้ที่นายก อบต.จางเหนือ มอบหมายร่วมยื่นเสนอขอแปร
   ญัตติคณะกรรมการแปรญัตติได้พิจารณาร่วมกัน แล้วเห็นว่าร่างข้อบัญญัติงบประมาณ 
   รายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ มีความสมบูรณ์และเหมาะสมแล้วประกอบกับไม่มี
   สมาชิกสภาหรือผู้บริหารท้องถิ่น ยื่นเสนอขอแปรญัตติขอสงวนคําแปรญัตติในร่างข้อบัญญัติ จึง
   มีมติเห็นชอบให้คงร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ไว้
   ตามเดิมทั้งฉบับและเห็นชอบส่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 
   ๒๕๖๕ฉบับเดิมให้ประธานสภา อบต.จางเหนือ ต่อไป เพ่ือพิจารณาในวาระที่ ๒ และ วารที่ ๓
   ต่อไปครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ตามท่ีคณะกรรมการแปรญัตติได้สรุปสรุปรายงานการแปรญัตติอย่างย่อและบันทึกความเห็น
ของคณะกรรมการแปรญัตติในร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ.
๒๕๖๕ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี กระผมจะขอมติรับทราบครับ 

 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดรับทราบตามที่ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ซึ่งให้คงร่างข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ไว้ตามเดิมทั้งฉบับ โปรดยกมือครับ  

 

มติที่ประชุม - ที่ประชุมรับทราบตามที่ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ซึ่งให้คงร่างข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ไว้ตามเดิมทั้งฉบับ  ด้วยคะแนน ๑๐  
เสียง  เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 

ระเบียบวาระท่ี   5 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
ประธานสภาฯ  5.1  พิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ วาระท่ี ๒ 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้ผ่านวาระที่ ๒ ให้คงร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจําปี
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ไว้ตามเดิมทั้งฉบับ โปรดยกมือครับ  

 

มติที่ประชุม - ที่ประชุมเห็นชอบให้ผ่านวาระที่ ๒ โดยให้คงร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ไว้ตามเดิมทั้งฉบับ ด้วยคะแนน ๑๐  เสียง  เป็นเอกฉันท์ 
ประธานสภางดออกเสียง 

 

ประธานสภาฯ 5.๒  พิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ วาระท่ี ๓ 
 

ประธานสภาฯ ต่อไปเป็นการพิจารณาวาระที่ ๓ ขั้นลงมติ ไม่มีการอภิปรายในวาระนี้ให้สภาพิจารณาว่าจะ
เห็นชอบให้ตราข้อบัญญัติหรือไม่  กระผมขอมติที่ประชุมครับ  

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นว่าร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ 
สมควรตราเป็นข้อบัญญัติตําบล โปรดยกมือครับ 

 

มติที่ประชุม - ที่ประชุมเห็นชอบใหร้่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕
ตราเป็นข้อบัญญัติต าบล  ด้วยคะแนน ๑๐  เสียง  เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 

 

 



-๕- 
ประธานสภาฯ 5.๓  ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ                  

พ.ศ.2564 ครั้งที่ 5 (สํานักปลัด) (รายละเอียดตามเอกสาร) 
 ขอเชิญท่านนายกครับ 
นายสว่าง  จาค ามา ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ                   
(นายก อบต.จางเหนือ) พ.ศ.2564 ครั้งที่ 5 (สํานักปลัด) (รายละเอียดตามเอกสาร) ขอเชิญหัวหน้าสํานักปลัดครับ 
นายธีรไชย  รูปงาม - บัญชีแก้ไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
(หัวหน้าสํานักปลัด) ครั้งที่ 5 ครุภัณฑ์สํานักงาน ตู้กระจกบานเลื่อน 
 ข้อความเดิม 
 เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ กระจกบานเลื่อน  จํานวน 4 ตู้ ราคา  ตู้ละ  5,500  บาท คุณลักษณะ

เฉพาะ  มีแผ่นชั้นปรับระดับ 2 ชิ้น   คุณสมบัติตามมาตรฐานผลิตภัณฑ์ อุตสาหกรรม (มอก.) 
คุณลักษณะกําหนดตามมาตรฐาน ครุภัณฑ์ ประจําปีงบประมาณ 2562  เป็นไปตามกฎหมาย 
ระเบียบ หนังสือสั่งการ ได้แก่  หนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว1989 ลงวันที่ 
22 มิถุนายน 2552  หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุดที่ มท  0808.2/ว1248 ลงวันที่ 
27  มิถุนายน 2559 เรื่อง แนวทางการพิจารณาสิ่งของที่จัดเป็นวัสดุและครุภัณฑ์ตาม
หลักการจําแนกประเภทรายจ่ายตามงบประมาณ(สํานักปลัด) 

 ข้อความใหม่ 
 เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อครุภัณฑ์ ตู้กระจกบานเลื่อน จํานวน 4 ตู้ ราคา ตู้ละ  5,500  บาท 

สําหรับจัดเก็บเอกสารของสํานักปลัด คุณลักษณะเฉพาะ เป็นตู้เหล็กบานเลื่อนกระจก จัดเก็บ 
2 ชั้น บานเลื่อนกระจก 2 ประตู มือจับพลาสติกแบบฝัง พร้อมกุญแจล็อค รางเลื่อนเปิด - ปิด
สะดวก เบาแรง ลื่นไม่สะดุด แผ่นชั้นวางปรับระดับได้ 2 แผ่น ขนาด (กว้าง x ลึก x สูง) ไม่
น้อยกว่า 120 x 40 x 75 เซนติเมตร ไม่ปรากฎในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์ของสํานัก
งบประมาณ กําหนดงบประมาณตามราคาท้องตลาดเป็นไปตามกฎหมาย ระเบียบ หนังสือสั่ง
การ ได้แก่ หนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว1989 ลงวันที่ 22 มิถุนายน 2552  
หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.2/ว1095 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 
2564 เรื่อง รูปแบบและการจําแนกประเภทรายรับ - รายจ่าย งบประมาณรายจ่ายประจําปี 
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (สํานักปลัด) 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบอนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจําปี

งบประมาณ พ.ศ.2564 ครั้งที่ 5 (สํานักปลัด)  โปรดยกมือครับ  
 

มติที่ประชุม - ที่ประชุมเห็นชอบอนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ.2564 ครั้งที่ 5 ด้วยคะแนน ๑๐  เสียง  เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางด
ออกเสียง 

 

ประธานสภาฯ 5.๔  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2564 ตั้งเป็นรายการ
ใหม่จัดหาตู้ลําโพง จํานวน 2 ตู้ งบประมาณ 6,000 บาท (รายละเอียดตามเอกสาร)    

 ขอเชิญท่านนายกครับ 
นายสว่าง  จาค ามา ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2564 ตั้งเป็นรายการ 
(นายก อบต.จางเหนือ) ใหม่จัดหาตู้ลําโพง จํานวน 2 ตู้ งบประมาณ 6,000 บาท (รายละเอียดตามเอกสาร)    
 

 
 
 



-๖- 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2564 ตั้ง

เป็นรายการใหม่จัดหาตู้ลําโพง จํานวน 2 ตู้ งบประมาณ 6,000 บาท ตามที่นายกเสนอ   
โปรดยกมือครับ  

 

มติที่ประชุม - ที่ประชุมเห็นชอบอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2564 ตั้ง
เ ป็ น ร า ยก า ร ใ ห ม่ จั ด ห า ตู้ ล า โ พ ง  จ า น วน  2  ตู้  ง บ ป ร ะม า ณ  6 ,0 0 0  บ า ท                                    
ด้วยคะแนน ๑๐  เสียง  เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 

 

ประธานสภาฯ 5.๕  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2564 ตั้งเป็นรายการ
ใหม่จัดหาเครื่องเสียงสําหรับรถประชาสัมพันธ์ จํานวน 1 ชดุ งบประมาณ 35,520 บาท 
(รายละเอียดตามเอกสาร) ขอเชิญท่านนายกครับ 

 

นายสว่าง  จาค ามา ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2564 ตั้งเป็นรายการ 
(นายก อบต.จางเหนือ) ใหม่จัดหาเครื่องเสียงสําหรับรถประชาสัมพันธ์ จํานวน 1 ชดุ งบประมาณ 35,520 บาท 
 (รายละเอียดตามเอกสาร) ขอเชิญหัวหน้าสํานักปลัดครับ 
นายธีรไชย  รูปงาม - โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2564 ตั้งเป็นรายการใหม่จัดหาเครื่อง 
(หัวหน้าสํานักปลัด) เสียงสําหรับรถประชาสัมพันธ์ จํานวน 1 ชุด งบประมาณ 35,520 บาท งานบริหารทั่วไป

เกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา ครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ  
  เนื่องจากไม่ได้ตั้งจ่ายไว้จึงจําเป็นต้องตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ / เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ

เครื่องเสียงสําหรับรถประชาสัมพันธ์  ราคา 35,520 บาท จํานวน 1 ชุด โดยมีลักษณะ
พ้ืนฐาน ดังนี้ 

 1.เครื่อง powermixer  จํานวน 1 เครื่อง เครื่องละ 8,000 บาท 
 โดยมีคุณลักษณะพ้ืนฐาน ดังนี้ 
 - Input Sensitivity              MIC       ไม่น้อยกว่า -60db 
                                           STEREO CH ไมน่้อยกว่า -40db 
                                           EFX SEND ไม่น้อยกว่า -20db 
                                           EFF,RETURN ไม่น้อยกว่า -20db 
 - EQ                                 HI    ไม่น้อยกว่า 12 KHz +/- 15db   
                                           MID   ไม่น้อยกว่า 2.5 KHz +/- 15db     
                                           LOW    ไม่น้อยกว่า 80 KHz +/- 15db         
 - Output Power  ไม่น้อยกว่า 250 W X 2 @ 4 OHM 
 - T.H.D    Less than 0.1% 
 - Power consumption  400 W 
 - Power Source  AC220V / 60 Hz 
 - CHANNEL                        ไม่น้อยกว่า 6 mono , 2 stereo 
 - USB player with recordable function 
 - Bluetooth 
 - 48V Phantom power 
 - S/N rate : ไม่น้อยกว่า 90 db 
 - Frequency response ไม่น้อยกว่า 25 Hz – 18 KHz 
 - Effect   ไม่น้อยกว่า 16 DSP 
 



-๗- 
 2.ตู้ลําโพง 12 นิ้ว  จํานวน 2 ตู้  ตู้ละ 9,500 บาท เป็นเงิน 19,000 บาทโดยมีคุณลักษณะ

พ้ืนฐาน ดังนี้ 
 - ลําโพง 12 นิ้ว วอยล์ 2.5 นิ้ว 
 - แหลม วอยล์ 44 mm. 
 - Continuous power ไม่น้อยกว่า 300 W 
 - Program  power ไม่น้อยกว่า 600 w 
 - Impedance  8 Ohms 
 - Sensitivity ไม่น้อยกว่า 98 db  
 - Maximum spl   ไม่น้อยกว่า 118 db 
 - Frequency range ไม่น้อยกว่า 60 Hz – 20 Khz 
 3.เครื่องอินเวอร์เตอร์  จํานวน 1 เครื่อง เครื่องละ 7,400 บาทโดยมีคุณลักษณะพ้ืนฐาน  

ดังนี้ 
 - INPUT 12 V DC 
 - POWER ไม่น้อยกว่า 500W 
 - OUTLET 220V AC 
 4.สายลําโพง 2 x 1.5+SPEAKON 5 เมตร      จํานวน 2 เส้น เส้นละ 180 บาท เปน็เงิน 

360 บาท 
 5.สายลําโพง 2 x 1.5+SPEAKON 20 เมตร     จํานวน 2 เส้น เส้นละ 380 บาท เปน็เงิน 

760 บาท 
 - ไม่ปรากฏในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์สํานักงบประมาณ จึงขออนุมัติจัดซื้อตามราคาในท้องถิ่น

ด้วยความประหยัดโดยถือปฏิบัติตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลง
วันที่ 22 มิถุนายน 2552 ดงันี้ 

 1) วัตถุประสงค์  :  เพ่ือมีเครื่องมือเครื่องใช้ที่เพียงพอต่อการปฏิบัติงาน 
 2) เหตุผลความจําเป็น :  เพ่ิมประสิทธิภาพและสนับสนุนการทํางาน 
 3) ประโยชน์ที่คาดว่าจะได้รับ : มีเครื่องมือเครื่องใช้ที่พร้อมต่อการปฏิบัติงาน 
 - เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 

พฤษภาคม 2564  
 ซึ่งโอนลดมาจาก งบที่เหลือต่างๆ ครับ ขอบคุณครับ 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2564 ตั้ง

เป็นรายการใหม่จัดหาเครื่องเสียงสําหรับรถประชาสัมพันธ์ จํานวน 1 ชุด งบประมาณ 
35,520 บาท โปรดยกมือครับ  

 

มติที่ประชุม - ที่ประชุมเห็นชอบอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2564 ตั้ง
เป็นรายการใหม่จัดหาเครื่องเสียงส าหรับรถประชาสัมพันธ์ จ านวน 1 ชุด งบประมาณ 
35,520 บาท  ด้วยคะแนน ๑๐  เสียง  เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 

 

ประธานสภาฯ 5.๖  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2564 ตั้งเป็นรายการ
ใหม่จัดหาเครื่องเสียงเคลื่อนที่ จํานวน 1 ชุด งบประมาณ 5,200 บาท (รายละเอียดตาม
เอกสาร) เชิญท่านนายกครับ 

 
 



-๘- 
นายสว่าง  จาค ามา ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2564 ตั้งเป็นรายการ 
(นายก อบต.จางเหนือ) ใหม่จัดหาเครื่องเสียงเคลื่อนที่ จํานวน 1 ชุด งบประมาณ 5,200 บาท (รายละเอียดตาม

เอกสาร) ขอเชิญหัวหน้าสํานักปลัดครับ 
นายธีรไชย  รูปงาม - เครื่องเสียงเคลื่อนที่จํานวน 1 ชุด งบประมาณ 5,200 บาท ตั้งไว้งานบริหารทั่วไปเก่ียวกับ 
(หัวหน้าสํานักปลัด) อุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน ครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ 
  เนื่องจากไม่ได้ตั้งจ่ายไว้จึงจําเป็นต้องตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ / เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ

เครื่องเสียงเคลื่อนที่  จํานวน 1 ชุด ชุดละ 5,200 บาท โดยมีลักษณะพ้ืนฐาน ดังนี้ 
 - SYSTEM   15”2 Way Active Speaker 
 - DRIVER   35 mm.Titanium Diaphargm 
 - FREQUENCY  RESPONSE  ไม่น้อยกว่า 35 Hz – 20 Khz (-10 db) 
 - SENSITIVITY      ไม่น้อยกว่า 94 db (+/-2db) 
 - INPUT     2 Mic (Mic 1 balanced XLR / Mic 2  1/4 “ phone jack),1 AUX (RCA) 

1 USB,1 SD CARD 
 - FUNCTION   2 Wireless VHF Mic (Handheld),FM 

Radio,Battery,Echo,Mp3,Bluetooth 
 - POWER SUPPLY     AC 220V/50-60Hz.,DC 12V Battery 
 - ไมค์ลอย จํานวน 2 ตัว 
 - ไม่ปรากฏในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์สํานักงบประมาณ จึงขออนุมัติจัดซื้อตามราคาในท้องถิ่น

ด้วยความประหยัดโดยถือปฏิบัติตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลง
วันที่ 22 มิถุนายน 2552 ดงันี้ 

 1) วัตถุประสงค์  :  เพ่ือมีเครื่องมือเครื่องใช้ที่เพียงพอต่อการปฏิบัติงาน 
 2) เหตุผลความจําเป็น :  เพ่ิมประสิทธิภาพและสนับสนุนการทํางาน 
 3) ประโยชน์ที่คาดว่าจะได้รับ : มีเครื่องมือเครื่องใช้ที่พร้อมต่อการปฏิบัติงาน 
 - เป็นไปตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 

พฤษภาคม 2564  
 โอนลดมาจาก  งบที่เหลือต่างๆ ครับ ขอบคุณครับ 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2564 ตั้ง

เป็นรายการใหม่จัดหาเครื่องเสียงเคลื่อนที่ จํานวน 1 ชุด งบประมาณ 5,200 บาท โปรดยก
มือครับ  

 

มติที่ประชุม - ที่ประชุมเห็นชอบอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2564 ตั้ง
เป็นรายการใหม่จัดหาเครื่องเสียงเคลื่อนที่ จ านวน 1 ชุด งบประมาณ 5,200 บาท  ด้วย
คะแนน ๑๐  เสียง  เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 

 

ประธานสภาฯ 5.๗   ขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ไว้เบิกในปีถัดไป 
หมวดค่าครุภัณฑ์ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง (รายละเอียดตามเอกสาร) เชิญท่านนายกครับ 

นายสว่าง  จาค ามา ขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ไว้เบิกในปีถัดไป  
(นายก อบต.จางเหนือ) หมวดค่าครุภัณฑ์ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง (รายละเอียดตามเอกสาร) ขอเชิญ ผอ.กองช่างครับ 
นายธนภูมิ  โถสุวรรณ์ - รายการขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ไว้เบิกในปี 
(ผอ.กองช่าง) ถัดไป หมวดที่ดินและสิ่งก่อสร้าง จํานวน ๒ โครงการ  
 



-๙- 
 ๑.แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง โครงสร้างพื้นฐาน ค่าท่ีดินและสิ่งปลูกสร้าง 

ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการโครงการก่อสร้างอาคารเอนกประสงค์บ้านทาน หมู่ที่ ๔ 
งบประมาณ จํานวน ๕๐๐,๐๐๐ บาท 

 ๒.แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง โครงสร้างพื้นฐาน ค่าท่ีดินและสิ่งปลูกสร้าง 
ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการโครงการก่อสร้างอาคารเอนกประสงค์บริเวณที่ทําการองค์การ
บริหารส่วนตําบลจางเหนือ งบประมาณ จํานวน ๗๗๓,๐๐๐ บาท 

 ซึ่งเป็นโครงการที่ยังไม่ได้ดําเนินการก่อหนี้ผูกพัน และคาดว่าจะไม่สามารถจัดจ้างได้ทันภายใน
ปีงบ ๖๔ ครับ จึงขอกันเงินไว้จํานวน ๒ โครงการครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ขอเชิญ ส.อบต.หมู่ที่ ๔ ครับ 
นายวิรัตน์  วงค์แขม - โครงการก่อสร้างอาคารเอนกประสงค์บ้านทาน หมู่ที่ ๔ ที่ขอกันเงินไว้ในปีถัดไปนี้ 
(ส.อบต.ม.๔) เนื่องจากปีที่ผ่านมาเราได้กันเงินโครงการในปี ๖๓ ไว้หลายโครงการ พ่ึงแล้วเสร็จในปี ๒๕๖๔ 

นี้ กระผมจึงขอให้สมาชิกช่วยให้ความอนุเคราะห์เห็นชอบโครงการนี้ด้วยครับ เพ่ือเป็น
ประโยชน์ต่อชาวบ้านในพื้นที่ด้วยครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ขอเชิญ เลขาสภา อบต.ครับ 
นายสมาน  เพ็งสว่าง - เรื่องการกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ไว้เบิกในปีถัดไป 
(เลขานุการ)  ซึ่งมีอยู่ ๒ หมวด  
 ค่าครุภัณฑ์ จํานวน 6 รายการ ประกอบด้วย 
                  1. แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารทั่วไป ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์สํานักงาน 
                       001  ตู้กระจกบานเลื่อน งบประมาณ จํานวน  22,000  บาท 
                  2. แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารทั่วไป ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์สํานักงาน 
                             002  เครื่องเจาะกระดาษ งบประมาณ จํานวน  2,500  บาท 
                        3. แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารทั่วไป ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์สํานักงาน 
                       003  เครื่องเย็บกระดาษขนาดใหญ่ งบประมาณ  2,000  บาท 
                  4. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรม และการโยธาค่า

ครุภัณฑ์ ครุภัณฑไ์ฟฟ้าและวิทยุ รายการตั้งเป็นรายการใหม่จัดหาตู้ลําโพง จํานวน 2 ตู้  
งบประมาณ 6,000 บาท 

                  5. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและโยธา ค่า
ครุภัณฑ์  ครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ รายการตั้งเป็นรายการใหม่จัดหาเครื่องเสียงสําหรับรถ
ประชาสัมพันธ์ จํานวน 1 ชุด งบประมาณ  35,520  บาท  

                  6. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและโยธา ค่า
ครุภัณฑ์  ครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ รายการตั้งเป็นรายการใหม่จัดหาเครื่องเสียงเคลื่อนที่  
จํานวน 1 ชุด งบประมาณ 5,200 บาท 

  ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง จํานวน 2 โครงการ ประกอบด้วย 
                         1. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธางานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 

ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการโครงการก่อสร้างอาคารศาลาอเนกประสงค์บ้านทาน หมู่ที่ 4 
งบประมาณ จํานวน 500,000 บาท 

                   2. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธางานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการโครงการก่อสร้างอาคารศาลาอเนกประสงค์บริเวณท่ีทําการ
องค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ งบประมาณ  773,000 บาท  

 รายละเอียดตามท่ีท่านนายกและผอ.ช่างได้แจ้งไปแล้วครับ ขอบคุณครับ 
 

 



-๑๐- 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดมีข้อซักถามหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกท่านใดเห็นชอบอนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ไว้

เบิกในปีถัดไป หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  ตามที่นายก ปลัดและผอ.กองช่าง 
นําเสนอ โปรดยกมือครับ  

 

มติที่ประชุม - ที่ประชุมเห็นชอบอนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ไว้
เบิกในปีถัดไป หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างตามที่เสนอ  ด้วยคะแนน ๑๐  เสียง  
เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 

 
 

ระเบียบวาระท่ี   6 เรื่องอ่ืน  ๆ   
ประธานสภาฯ ขอเชิญทางด้านผู้เข้าร่วมประชุมครับ  
นายวีระพงษ์ ศรีวิลัยนุรักษ์ สถานการณ์โควิดระดับประกาศมีแนวโน้มลดลงจาก ๒ หมื่นกว่าเป็น ๕ พันกว่า 
(ผอ.รพ.สต.กอรวก) จังหวัดคลัสเตอร์ศรีหมวดเกล้าและวังเหนือ จะควบคุมเข้ม อําเภอแม่เมาะ อยู่ตัวแล้ว ควบคุม

เข้ม ผลตรวจคนใกล้ชิดผลออกมาเป็นลบทุกคน 
 -สําหรับวัคซีน อยากให้ช่วยประชาสัมพันธ์ ชาวบ้านในตําบลจางเหนือให้ไปฉีดกันเยอะๆครับ 
นายนันทวัฒน์  มหาวัน - กระผมก็ขอขอบคุณ อบต.จางเหนือที่ได้สนับสนุนงบประมาณให้กับทาง โรงเรียนครับ 
(ครูโรงเรียนกอรวกฯ) -  
นายจีระศักดิ์  ต๊ะสิทธิ์ ขอขอบคุณ อบต.จางเหนือที่สนับสนุนงบประมาณให้แต่ละหมู่บ้าน ช่วยแก้ไขปัญหาความ 
(สารวัตรกํานันตําบลจางเหนือ)เดือดร้อนให้แก่ชาวบ้าน 
 
ประธานสภาฯ ต่อไปขอเชิญเลขาสภา อบต.ครับ 
นายสมาน  เพ็งสว่าง - กระผมขอแจ้งเรื่องเพ่ิมเติมครับ 
(เลขานุการ)  - การย้ายศูนย์พัฒนาเด็กเล็กมาลง พื้นที่สาธารณะข้าง รพ.สต.บ้านกอรวกครับ 
ประธานสภาฯ ขอเชิญสมาชิกซักถามครับ 
นายประกฤติ  กาวิชัย - ขอขอบคุณคณะบริหารที่ปรับปรุงถนนสายนาแช่-ช้างกลิ้ง .บ้านนายสุริยะ หมู่ที่ ๑  
(ส.อบต.ม.๑) - การซ่อมแซมไฟกิ่ง ส่งหนังสือมาเม่ือวันที่ ๑๓ สิงหาคม ๒๕๖๔ ได้ดําเนินการไปถึงไหน

ขั้นตอนไหนแล้วครับ 
 - รถกระเช้าตําบลละ ๕ ล้าน ได้ดําเนินการไปถึงไหนแล้วครับ เพราะเห็นว่าตําบลอ่ืนมีกัน

หมดแล้วครับ ขอบคุณครับ 
 - การย้ายศูนย์เด็กเล็กนั้น กระผมก็เห็นดีด้วยครับ น่าจะไม่มีปัญหา อยากฝากเรื่องนี้ไว้กับผู้นํา 

หมู่ที่ ๓ ครับ 
นายสุบิน  เปี้ยสาย - กระผมอยากให้ท่านนายก เชิญกํานัน และผู้ใหญ่บ้าน นัดหารือกันเรื่องย้ายศูนย์เด็กเล็กครับ 
(ส.อบต.ม.๒) สําหรับกระผมเห็นด้วยเป็นอย่างยิ่งครับ ที่จะย้ายมาที่ข้าง รพ.สต.บ้านกอรวกครับ 
นายสุวิทย์  บาลใจ - เรื่องถนนสายหลักกอรวก-วังตม เสนอไปที่ อบจ.แล้ว ตอนนี้ดําเนินการไปถึงขั้นไหนแล้วครับ 
(ส.อบต.ม.๔)  
นายวิรัตน์  วงค์แขม - เรื่องถนนสายหลักกอรวก-บ้านทาน ช่วงนี้ชาวบ้านมาทําสวนกันแล้ว พอฝนตกดินก็ไหลลงมา 
(ส.อบต.ม.๔) ถนน ทําให้รถสัญจรลําบากมาครับ อยากให้แก้ไขปัญหาให้ด้วยครับ 
นายวิเชียร  นาทันเลิศ - ไฟฟ้าวังตม ชําขอน ได้รับการแก้ไขแล้ว ต้องขอขอบคุณคณะบริหารและเจ้าหน้าที่ อบต.ด้วย  
(ส.อบต.ม.5) ครับ ขอบคุณครับ 
นายสุคนธ์  สุยะสืบ - ขอขอบคุณ อบต.เมื่อวันที่ ๒๕ ที่ผ่านมา ทาง อบต.ได้มาวางท่อ PE ให้ครับ 
(ส.อบต.ม.๖)  
 



-๑๑- 
ประธานสภาฯ ต่อไปขอเชิญท่านนายกครับ 
นายสว่าง  จาค ามา - สําหรับเรื่องถนน หมู่ที่ ๑-หมู่ที่ ๗ หากชํารุด ให้ทําหนังสือมายัง อบต.ทางอบต.จะของบ  
 (นายก อบต.จางเหนือ) กฟผ. ซ่อมแซมให้ 
 - ไฟกิ่งตอนนี้แต่ละหมู่บ้านดีขึ้นมาก อยากให้ ส.อบต.ทุกหมู่บ้าน ช่วยตัดกิ่งไม้ให้ด้วย ครับ 
  

ประธานสภาฯ ต่อไปขอเชิญผอ.กองทุกกองครับ 
นายธีรไชย  รูปงาม - ไม่มีครับ 
(หัวหน้าสํานักปลัด)  
นายธนภูมิ  โถสุวรรณ์ - ไม่มีครับ 
 (ผอ.กองช่าง)  
นายชัยชนะ  ปัญญายืน - ไม่มีครับ 
 (ผอ.กองการศึกษา)  
 

นางสาวมาลัย  ยาวิเคียน - เรื่องรถกระเช้านั้น เงินยังไม่โอน และยังไม่ได้ทําสัญญาคะ ซึ่งเป็นปีงบประมาณ ๒๕๖๓ 
 (ผอ.กองคลัง) - เรื่องประปา นั้น ทํา MOU แล้ว และโอนเงินแล้วคะ เป็นปีงบประมาณ ๒๕๖๔ 
นายอินสม  เทพศิริ ขอขอบคุณ ส.อบต.วิเชียรมากครับ ที่ช่วยตัดกิ่งไม้ให้ เสร็จจากหมู่ ๕ แล้ว กระผมจะไป 
(ผช.ช่างไฟฟ้า)  ดําเนินการหมู่ที่ ๑ ต่อ ครับ และหมู่ที่ ๖ ,หมู่ที่ ๓ ต่อไปครับ 
นางสาวพลอยปภัส  ไชยยานนท์ สําหรับเรื่องแผนฯ นั้น ได้ประชาสัมพันธ์ทางเว็ปไซต์และทําประกาศ  
(นักวิเคราะห์นโยบายและแผน) ตามระเบียบแล้วคะ 
นางสาวปรารถนา  เครือค า สําหรับเรื่องเบี้ยยังชีพปี ๒๕๖๕ นั้น ขอให้มาลงทะเบียนได้ที่ อบต.จางเหนือได้เลยคะ 
(นักพัฒนาชุมชน) 
 
ประธานสภาฯ  - ใครมีอะไรสอบถามหรือเสนออะไรอีกหรือไม่หากไม่มี ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่ได้มา 

ประชุมและเข้าร่วมประชุมในวันนี้ กระผมขอปิดการประชุมครับ 
 

เลิกประชุม เวลา  ๑3.30  น. 
 

(ลงชื่อ)                                      ผู้จดรายงานการประชุม 
       (นายสมาน  เพ็งสว่าง)     
                             เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ 

 
 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้พิจารณาตรวจรายงานการประชุมเมื่อวันที่  ๑  เดือนกันยายน   
256๔  ปรากฏว่ารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ สมัย สามัญ สมัยที่  3 ครั้งที่ ๒                
ประจําปี 256๔  เมื่อวันที่   3๐  เดือนสิงหาคม  256๔  มีเนื้อหาครบถ้วนถูกต้องสมบูรณ์แล้วทุกประการ                        
จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 
 
                                               ตรวจถูกต้องแล้ว 
 
 
 



-๑๒- 
 
 

   (ลงชื่อ)                                      กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
          (นายสุบิน  เปี้ยสาย) 
          สมาชิกสภา อบต.จางเหนือ  หมู่ที่ ๒ 
 

(ลงชื่อ)                                         กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
           (นายอั๊ด  ตันใจ) 
                  สมาชิกสภา อบต.จางเหนือ  หมู่ที่ ๓ 

(ลงชื่อ)                                         กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายทองดี  หล้าวงค์สืบ) 
         สมาชิกสภา อบต.จางเหนือ  หมู่ที่ ๗ 
 

สภาองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ ได้มีมติในการประชุมเมื่อวันที่  ๓๐ เดือนสิงหาคม  ๒๕๖๔    
เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ    สมัยสามัญ สมัยที่ ๓  ครั้งที่ ๑ ประจําปี 
๒๕๖๔    เมื่อวันที่  ๑๓  เดือนสิงหาคม  พ.ศ. ๒๕6๔ 

 

(ลงชื่อ)                                           ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
        (นายสมคิด  เครือสบจาง)     

            ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลจางเหนือ 
 


